

据英国媒体日前报道,现年34岁的英国伦敦女子艾利西娅·杜瓦尔可能是世界上整容次数最多的女人,在过去17年时间中,艾利西娅总共耗费100万英镑,接受了至少330次整容手术,梦想将自己整成“芭比娃娃”的模样。

疯狂整容 330次

英国女子17年花100万英镑整容
堪称整容次数最多的“整容女王”

整容狂人

仅脸部就做过49次手术

现年34岁的伦敦女子艾利西娅·杜瓦尔可能是世界上整容次数最多的女人。在过去17年中,她总共接受了至少330次整容手术,次数远远超过曾在25年中接受52次整容手术、梦想整成“芭比娃娃”的美国女子辛迪·杰克逊。

据悉,从艾利西娅很小的时候起,她父亲就经常开玩笑说她长得丑,令艾利西娅的自尊心受到了很大的打击。从17岁那年起,梦想当模特的艾利西娅就接受了第一次整形手术——隆胸手术。随着模特事业的成功,艾利西娅的“整容瘾”越来越大,为整容所花掉的费用达到了100万英镑。

在艾利西娅接受的整形手术中,包括16次隆胸手术、7次鼻部手术、12次眼部美容术、一次肋骨削骨手术、两次臀部硅胶注射手术、两次脚趾缩短手术、多次肉毒杆菌注射等。其中71次大型整容手术,艾利西娅每次做手术时都接受了全身麻醉;另外260次小型手术,包括肉毒杆菌注射、填充物注射等,她都没有接受全身麻醉,有的只是接受了局部麻醉手术。

不可思议的是,艾利西娅单是脸部就接受过49次整容手术。为了让腰肢变得更细,她甚至进行了痛苦的肋骨削骨瘦腰手术。

芭比粉丝

想将自己整成“芭比娃娃”

跟曾经创下整容次数世界纪录的美国女子辛迪·杰克逊一样,艾利西娅的梦想也是将自己整成“芭比娃娃”的模样。

艾利西娅称,她每次去整形医生的诊所,都会随身携带一个“芭比娃娃”玩具,告诉医生按“芭比娃娃”的模样和标准来为她实施整形手术。几乎每一个整形医生都同意了艾利西娅的古怪要求,艾利西娅回忆说:“我知道我出了问题,我对整容手术上了瘾,但这些年来,没有一个整容医生拒绝我的要求,我想他们都是想从我身上捞钱。”

萌生悔意

脸部肌肉僵硬、无法微笑

如今,艾利西娅是一名拥有两个女儿的单身母亲,在她的家中,一切事情都得给她的整容手术“让位”。艾利西娅承认说:“除了女儿的教育费用外,我的所有家庭开销几乎都花在了整容上。”

尽管艾利西娅已整容至少330次,但她对现在的身体和容貌并不满意。她说:“由于接受太多整容手术,我的脸部肌肉已无法移动,我无法正常微笑,甚至无法通过鼻子呼吸。”

综合消息

专家诊断

整容上瘾 是因患有心理疾病

据英国医学专家称,艾利西娅显然患有“身体畸形恐惧症”,这是一种心理方面的疾病,患者总是认为自己很丑陋,认为自己的身体或外貌存在某种缺陷或瑕疵,并总想通过整容手术来弥补他们眼中的这些“缺陷”;此外该病患者同时也会患上沮丧症和饮食失调症。

艾利西娅说:“我的心理治疗师认为我可能患有身体畸形恐惧症,并将我送去专门的医院接受治疗。医生对我的治疗方法,就像是治疗其他任何瘾君子一样,我已经接受了许多次心理治疗。”如今,接受心理治疗的艾利西娅已经一年没有做整容手术了。

综合消息



艾利西娅的全身整容手术示意图

17岁少年卖手机软件 赚3000万美元



英国17岁少年尼克·达洛伊西奥

英国17岁少年尼克·达洛伊西奥自己研发的手机新闻阅读软件卖给美国雅虎公司,他凭借这笔生意赚得3000万美元。

软件下载量达100万次

达洛伊西奥25日晚说:“如果你有好主意,或认为市场里有缺口,就行动起来,因为全世界的投资者都在寻找可以投资的公司。”

达洛伊西奥12岁自学编写软件,2011年在自家卧室里给苹果智能手机iPhone打造免费软件“超级摘要”(Summly),这款软件可自动归纳新闻报道。

雅虎宣布购买“超级摘要”后,这款软件从苹果在线商店下架。下架前,软件被下载将近100万次。

成为雅虎最年轻员工

谈及加入雅虎并成为它最年轻的员工,达洛伊西奥说:“在首席

执行官玛丽萨·迈耶的领导下,雅虎有力聚焦手机和平板,这与‘超级摘要’完美契合。”雅虎手机业务负责人亚当·卡恩说,“超级摘要”用简单的方式找到“你想要的新闻,速度快过以往任何时候”。

“超级摘要”与约250家内容供应商合作,人们通过软件阅读新闻摘要时,可点击进入全文阅读,为报纸网站增加流量。达洛伊西奥曾休学6个月,专心研发“超级摘要”,他将加入雅虎位于英国首都伦敦的分支,晚上继续学习功课,与父母同住。

达洛伊西奥住在伦敦富人区温布尔登,他的父亲是金融家,母亲是律师。达洛伊西奥说,父母将帮他理财。他说,自己不是因为受3000万美元的诱惑才与雅虎签单。事实上,他只想要一台新电脑和一双“耐克”训练鞋。

据新华社

盖茨投资百万美元 研发下一代避孕套

据外媒26日报道,美国慈善家、微软创始人比尔·盖茨的慈善机构日前宣布“悬赏”100万美元,向研发者注资,打造“下一代避孕套”。

据比尔和梅琳达·盖茨基金会估计,全世界每年生产150亿只避孕套,用户约7.5亿人。然而,问世已有400年的避孕套在过去50年间却鲜有技术革新。基金会发言人克里斯·威尔逊说,寻找“下一代避孕套”计划旨在寻找能够“显著提升使用愉悦感、从而改善避孕套常规使用量”的新颖设计。威尔逊表示,设计中标者将获得10万美元启动资金,此后基金会将持续注资用于“下一代避孕套”的批量生产、推广市场,注资总额将达到100万美元。“不论从减少意外受孕角度,还是从预防艾滋病或其他性传染病的角度来看,这种新产品将令全球人类健康受益。”

据《中国日报》

印度汽车广告 被批纵容强奸

美国福特汽车公司最近在印度推出一则广告,在印度遭到了强烈指责,更被指“阴谋破坏印度欲减少强奸案的努力”。

这些广告一共包括3幅,是印度一家创意公司为福特汽车设计的漫画版广告,本意是宣传新款汽车宽阔的后备箱空间。在一幅广告中,3位手脚被捆绑、嘴也被封住的艳丽女郎,被塞在汽车的后备箱中,而意大利前总理、性丑闻不断的贝卢斯科尼则坐在汽车驾驶座,并得意地用手比画着表示胜利的“V”字。

由于广告内容出现捆绑女性的画面,而印度社会最近对女性遭到性侵犯相当敏感,因此广告公司与福特公司都受到抨击。印度女权运动领袖库玛瑞博士说:“他们将女性比做行李,将半裸女性捆住手脚,完全是一种性别歧视。在整个国家都对强奸案表示愤慨之时,这个广告非常的不合时宜。”在广告遭到指责后,福特公司很快撇清关系,并表示公司并未批准发行这一广告。

据《信息时报》

美国艺术家售卖 人居版“鸟巢”



人居版“鸟巢”

美国加利福尼亚州37岁艺术家杰森·法恩为了让人们体验像鸟儿一样在树上睡觉的感觉,推出了人居版“鸟巢”。人居版“鸟巢”大小不等,售价也从4000美元到20000美元不等。不过,和真实的鸟巢一样,人居版“鸟巢”也不能遮风挡雨,如果要下雨天睡在里面,必须在巢中搭帐篷。

法恩还给人居版“鸟巢”起了一个“精神鸟巢”的名字,喻意一旦入住进了这个鸟巢,就会和大自然变得更亲近。“精神鸟巢”不但能让人们亲身体验像鸟儿一样在巢中睡觉的感觉,还能让人的精神和大自然靠得更近。

人居版“鸟巢”的外形和普通鸟巢非常相似,只不过尺寸和比例大了许多倍而已。人居版“鸟巢”大多用当地森林中的桉树树枝编织而成,并且可以根据客户的不同要求进行定制。

综合消息